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.....pár slov na úvod... 

 

Milí čitatelia! 

 

 

 

 

Pomaly začína tak dlho očakávané leto. Po 10 mesačnom školskom roku nadišli 

vytúžené prázdniny. Dva mesiace oddychu, ktoré si každý z nás zaslúži. Na záver 

školského roka by sme mali zhodnotiť všetky naše úspechy/ neúspechy, ponaučiť sa 

z chýb a pokračovať v tom, čo nás neustále posúva vpred. Prinášame vám ďalší diel 

Školáka.  Jeho stránky pre vás ponúkajú zhrnutie toho, akí šikovní žiaci navštevujú 

našu základnú školu. Prinášame vám zopár tém z ich úsilia - umeleckú tvorbu, 

rozhovor, vyhodnotenie súťaže a príspevky zo života našej školy.  

,,Tak, milí naši čitatelia, čítajte s porozumením a majte, prosím, porozumenie 

s čítaním.”  

Chcem sa opätovne poďakovať všetkým prispievateľom – učiteľom, žiakom, 

triedam.    

Príjemné čítanie.   

                               

Monika Pekarovičová  
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Ahojte, čitatelia! 

Určite ste už  zaregistrovali, že do nášho učiteľského kolektívu pribudli od začiatku 

školského roku nové tváre. Jednou z nich je pani učiteľka Mgr. Janka Vallášová. 

Rozhodol som sa, že s ňou spravím krátky rozhovor. 

Ahoj, Janka, tak poďme hneď na prvú otázku: 

1. Aká bola tvoja cesta k učiteľstvu? Kedy si dospela k rozhodnutiu, že sa chceš 

venovať učiteľskému povolaniu? Nikdy ťa nelákalo niečo iné?   

Odmalička som sa doma hrala na učiteľku, ale 

nikdy som nerozmýšľala nad tým, že ňou aj budem. 

Myslím, že k učiteľstvu ma nepriamo dotiahol môj 

manžel, ktorý je taktiež učiteľom, a priatelia 

prvostupniari. Po ukončení strednej školy som teda 

nastúpila na pedagogickú školu do Trnavy na 

študijný odbor Predškolská a elementárna 

pedagogika. Odvtedy som už bola rozhodnutá, že 

raz pôjdem aj na magisterské, aby som mohla učiť 

na základnej škole, no nebudem klamať, lákali ma 

aj prázdniny , ale vždy som inklinovala k práci s 

deťmi. Po ukončení bakalárskeho štúdia som teda 

nastúpila ako učiteľka do materskej školy v NMnV 

a postupne som si dorobila magisterské štúdium.  

2. Aké si ma detstvo? Kde si chodila na základnú a 

strednú školu? 

Myslím, že moje detstvo bolo také klasické. Nič výnimočné. Škola mi vždy išla, tak 

som sa doma veľmi neučila. Tašku som hodila domov a hneď som zmizla či už von 

za kamošmi alebo na tréning.  
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Ja pochádzam z NMnV, takže tam som chodila aj na základnú aj strednú školu. 

Navštevovala som ZŠ na ulici Odborárskej a SOŠ na Weisseho ulici odbor cestovný 

ruch, pretože som v deviatej triede vôbec nebola rozhodnutá, čo v živote chcem 

robiť a táto škola ma zaujala. 

3. Mala si v škole obľúbené predmety? Ktoré?    

Mojím obľúbeným predmetom bola vždy telesná alebo športová výchova, keďže 

som navštevovala športovú triedu. V piatom ročníku zameranú skôr na takú 

všeobecnú pohybovú prípravu -  atletiku, a potom som si vybrala volejbal. Tomu 

som sa venovala 5 rokov a dodnes si veľmi rada rekreačne zahrám. 

4.  Čo ťa robí v živote šťastnou? Čo ťa dokáže nahnevať? 

Ako každého, tak aj mňa veľmi poteší, keď sa mi niečo podarí a ide všetko podľa 

plánov. A taktiež moja najväčšia radosť a zároveň aj starosť sú moje dve deti. 

Nahnevať ma dokáže neporiadok doma alebo, keď musím vykročiť zo svojej 

komfortnej zóny. Čiže, keď mi preruší niečo plány. Vtedy zostanem v strese a je zle. 

5. Poďme k tvojim začiatkom u nás v škole. Nemala si trému postaviť sa pred žiakov?   

Mala som veľmi veľkú trému. Už pri predstavovaní sa kolegom mi všetko padalo 

z rúk. Ja som introvert a taktiež streser, takže to nie je dobrá kombinácia  Nakoľko 

som učila už v škôlke, tak postaviť sa pred štvrtákov nebol až taký veľký problém. 

Najväčšiu trému som asi mala, keď som prišla na prvú hodinu do deviatej triedy, 

lebo sa stále cítim, ako by som mohla byť jednou z nich.  

6. Čo sa ti páči na predmetoch, ktoré učíš? Resp. máš z nich aj najobľúbenejší? 

Najviac ma baví slovenský jazyk. Veľmi dobre sa mi učia predmety, v ktorých si 

viem nájsť nejakú štruktúru hodiny a práve v slovenčine som sa našla.  

7. Aký bol tvoj prvý dojem z tejto školy, zo žiakov, z kolegov?   
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Veľmi dobrý. Hneď, keď som vstúpila prvýkrát do školy, tak som cítila takú rodinnú 

atmosféru. Taktiež v zborovni, myslím si, že sme celkom dobrý kolektív učiteľov. 

Ďakujem za to, že tu môžem byť, veľmi sa mi tu páči. 

8. Čomu sa venuješ vo voľnom čase?  

Voľného času veľmi nemám, ale ak už sa nejaký nájde, tak si rada zahrám volejbal 

s priateľmi alebo vybehneme s rodinou na bicykloch. Ale samozrejme, mám aj 

chvíľky, keď mám chuť nič nerobiť a len si pozrieť nejaký dobrý film. 

9. Máš obľúbený film, knihu? Ak áno, daj nám tip. 

Teraz momentálne mi nenapadá žiadny konkrétny film. Pozriem si rada komédie, 

akčné filmy alebo romantiku. Jediný štýl, ktorý by som si nikdy nepozrela, je horor. 

Kníh som prečítala zatiaľ veľmi málo, možno časom sa k tomu dostanem. 

10. Máš nejaký sen, čo by si chcela v živote ešte dosiahnuť, stihnúť, získať?  

Chcela by som byť dobrou učiteľkou. 

11. Tvoje obľúbené miesto v Považanoch/na SR, vo svete? (niečo si pokojne vyber) 

Nemám žiadne výnimočné obľúbené miesto. Osobne si myslím, že na mieste vôbec 

nezáleží, hlavne tam byť s ľuďmi, s ktorými si rozumieme.  

12. Dáme si rýchly rozstrel – podčiarkni, čo preferuješ. 

Káva – čaj- nie som typická kávičkárka. Ráno si dám mlieko s kávou - to mi stačí. 

Čaj pijem len v zime, alebo keď som chorá  

Sladké – slané - taktiež neviem jednoznačne odpovedať. Mám rada sladké, ale potom 

mám zase chuť na slané 

Pizza – Hamburger - jednoznačne pizza. To je moje najobľúbenejšie jedlo. 

Hamburger som ešte ani nejedla  

Auto – bicykel - každé má niečo do seba 
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Šaty – tepláky - aspoň si nemusím dávať pozor, čo robím a ako si sadám  

Kino –  večera s priateľmi-  podľa nálady. Niekedy chcem byť v spoločnosti, inokedy 

radšej niekde potichu sedieť 

Leto – zima - jednoznačne leto. Keď môžem vybehnúť z domu len v tričku 

a nemusím sa obliekať ako cibuľa 

Biela – čierna 

Ovocie – zelenina- mäso 

Janka, ďakujem za rozhovor a prajem pekný deň  

Pripravil Mgr. Michal Mišura 

 

Víťazi súťaže v ŠKD      

  

 

V predošlom čísle časopisu sme vyhlásili súťaž o knihu, ktorej trvanie bolo na žiadosť 

súťažiacich predĺžené. Do súťaže boli prihlásené dve nádherné knihy, ktoré mali 
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všetko, čo správna kniha má mať. Príbehy boli vtipné, obsahovali napätie, nečakané 

situácie, ale aj poučenie.  

Boli udelené dve prvé ceny na prvom stupni, pretože z druhého stupňa nebol 

prihlásený žiaden príbeh. 

Ceny v podobe kníh o zvieratách, i keď vyhynutých, oba tímy potešili. 

Spravili sme si aj autorské čítanie a besedu so spisovateľkami. Samozrejmosťou bol 

aj rozhovor, aby sme aj vám, našim čitateľom priblížili posolstvo, ktoré krásne 

vystihla Stelka: Chceli sme, aby ľudia netýrali zvieratá.” Oba príbehy mali totiž 

spoločnú tému, psík utekajúci pred zlými ľuďmi. Vďaka čomu nie je núdza o 

poučné, dojímavé, ale aj vtipné situácie. Odporúčam preto, vypožičať si kópiu kníh  

z obecnej alebo školskej knižnice a držať deťom palce v súťažiach, kam ich veľmi 

rada prihlásim v budúcom školskom roku. 

Knihu s názvom Utorok na cestách tvorili šikovné dievčatá z 3. ročníka: Ellka 

Maršalková, Stelka Kubicová a Lily Miškechová.  

Dielo s názvom Budy sa vracia napísali a ilustrovali talentované trietiačky  Emka 

Keraková a Simonka Starcová. 

Pre mňa ako vychovávateľku bolo naozaj veľmi príjemné pozorovať celý proces 

tvorby od samotného formovania pisateľských tímov po výslednú podobu knihy 

spolu s ilustráciami. Najväčšou odmenou bola radosť v detských očiach, za 

dokončenie niekoľko týždňového snaženia, ktoré si vyžadovalo veľa trpezlivosti, 

zodpovednosti, ústupkov a všetkého, čo musí obetovať spisovateľ, aby bolo jeho 

dielo úspešné. 

Pripravila Mgr. Eliška Ondrejková
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Rozlúčka žiakov 9. ročníka 

 
Pred deviatimi rokmi sme začali študovať ako malí ustráchaní prváci v tejto škole. Sme tu 

už deväť rokov a v tejto škole sme vyrástli a zmenili sa. Teraz už končíme ako mladí vyspelí 

ľudia.  

Učilo nás veľa učiteľov, ktorí sa snažili niečo nás naučiť. Chceli nám odovzdať svoje 

vedomosti a životné skúsenosti. Nie vždy sme ich počúvali. Veľakrát sme ich hnevali a 

nadávali na nich. Ale v podstate sme za nich radi. Niektorí učitelia nám boli veľmi blízki. 

Mali nás radi a nebrali nás iba ako podriadených, pomáhali nám, vedeli sa s nami aj zabaviť, 

rozprávali sa s nami ako so seberovnými. Takýchto učiteľov sme si vážili a tešili sme sa na 

hodiny s nimi. Aj za triedne pani učiteľky sme, našťastie, dostali také ktoré nás naozaj mali 

rady. Veľakrát nás aj vyhrešili, ale občas sme si to zaslúžili. Deväť rokov sme veľa vystrájali 

(rozbili sme umývadlo, zhodili nástenné hodiny, zlámali kôš...) Bolo toho veľa, ale aj tak nás 

učitelia mali radi, lebo sme sa snažili ich rešpektovať a počúvať. Veľakrát nás za to odmenili 

svojim milým prístupom a občas aj voľnejšími hodinami. Avšak niektoré učitelia preberali 

učivo veľmi zanietene a príliš nebrali ohľad na nás.  

Napriek všetkému sme radi, že sme mohli vyrásť a dospieť práve v tejto škole. Máme veľa 

pekných spomienok. Nikdy nezabudneme na tohtoročný koncoročný výlet v Tatrách. 

Veľmi pekne ďakujeme p. farárovi a triednej pani učiteľke, že nám umožnili niečo také 

krásne zažiť. Taktiež sa vždy rozosmejeme na tom, ako sme dokázali niektorých učiteľov 

rozčúliť, ale aj rozosmiať.  

Nikdy nezabudneme na náš zohratý kolektív, keď sme sa vedeli podržať pred ostatnými, 

keď sme sa spolu vedeli zasmiať, ale aj rozplakať. Už asi nikdy nenájdeme taký dokonalý 

kolektív, za ktorým plačeme už teraz. Na konci roka sa nám bude lúčiť ťažko, avšak budeme 

sa musieť vzchopiť a od septembra pokračovať v štúdiu na stredných školách.  

Na záver by sme chceli poďakovať všetkým učiteľom, ktorí pre nás niečo spravili. Hlavne 

ďakujeme našim triednym pani učiteľkám: pani učiteľke Ilieve, pani učiteľke Ondrčkovej, 

pani učiteľke Janovickej a pani učiteľke Steineckerovej. Ďakujeme pánovi riaditeľovi a pani 

zástupkyni za všetko, čo urobili pre školu, pre náš rozvoj.  Taktiež s úctou spomíname na 

bývalú pani zástupkyňu Štrbákovú... 
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ĎAKUJEME VŠETKÝM ZA VŠETKO a dúfame, že za nami vynoríte aspoň jednu slzičku.  

 

Pripravili žiaci 9. ročníka 

 

 

 

 

 

 

 

 
IPčko - poradňa  

 
Milí žiaci, dávame vám do pozornosti internetovú psychologickú poradňu. Pár slov Vám o 

tejto poradni napíšeme. Viac sa dozviete na internetovej stránke  na www. ipcko.sk.  

 

Na chat poradni sú pre Teba nonstop. Poradenstvo poskytujú anonymne, online a bezplatne. 

Pre vstup do online chatovej poradne klikneš na chat aplikáciu a zadáš akúkoľvek  svoju 

prezývku. Ak sa chceš porozprávať, hľadáš ďalšie informácie, potrebuješ radu v témach 

vzťahov,  lásky, rodiny či šikany v škole alebo potrebuješ pomoc, stačí, ak napíšeš 

niektorému z odborne vyškolených poradcov, ktorí sú práve online. Na chatovej poradni si 

zvyknú tykať, určite to môžeš skúsiť tiež.. 

Napíš im  aj vtedy, ak sa cítiš sám, si smutný, riešiš otázky zmyslu života alebo ak nevieš ako 

ďalej. Určite Ti poradia.  

 

Prajeme Vám zmysluplné využitie prázdnin.  

 

Pripravila Mgr. Lucia Belejová- školská špeciálna pedagogička  
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OKIENKO PRE RODIČOV “ AKO SA UČIŤ CEZ PRÁZDNINY” 

Ak máte doma malého školáka, ktorý potrebuje pridať v matematike alebo v slovenčine 

môžete blížiace sa prázdniny využiť na nenápadný tréning.  Nikto sa neučí rád z povinnosti, 

ale každý sa učí rád, ak sa pritom zabáva. Aj psychológovia tvrdia, že cez prázdniny máme 

dať deťom so školou pokoj, aj keď bolo vysvedčenie nie podľa našich predstáv.  Na svojich  

prvákov, druhákov či tretiakov však môžu rodičia "ušiť búdu", ako aj cez prázdniny trénovať 

rôzne zručnosti a cvičiť si okrem tela aj mozog tak, že si ani nevšimnú, že sa vlastne učia. 

Čo kúpiť deťom? 

Keď boli deti malé cvičili si sebaovládanie na Človeče, nehnevaj sa alebo na Čiernom 

Petrovi. Lego rozvíjalo motoriku a zladenie očí a rúk, čo sa deťom zišlo, keď vzali do rúk 

pero a začali maľovať svoje prvé písmenká. Pexeso podporovalo priestorovú orientáciu a 

trénovalo pamäť, kvarteto cvičí pamäť aj trpezlivosť. Aj pre malých školákov však existuje 

niekoľko vhodných hier, vďaka ktorým sa im v škole bude dariť lepšie. Hrať sa je lepšie ako 

skúšať dieťa v čase voľna "podľa učebnice" a každé ráno mu zadať päť príkladov. 

Dostihy a stávky alebo Monopoly sú zábavné pre deti, ale aj pre dospelých a keď nebudete 

rátať namiesto svojho syna alebo dcéry, pustia sa do takejto matematiky deti samy od seba a 

rady. Slovenčina zas môže prísť k slovu pri hre scrabble alebo pri sudoku. Niektorí malí 

školáci majú v obľube krížovky. Možno sa dajú nahovoriť, aby pre rodičov zostavili vlastnú 

krížovku, hoci celkom jednoduchú. 

Výlety, knihy a bublifuk 

Leto je tiež ideálny čas na výlety do prírody. Ak si ešte predtým, ako vaše dieťa odovzdá na 

konci roka učebnice, stihnete v nich zalistovať, môžete si prechádzku lesom spojiť s pár 

užitočnými informáciami o lesných zvieratách, o rôznych druhoch stromov, o hubách, 
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hmyze, vtákoch. A k vode je ideálnou zábavou na deku malý kvíz. Môže sa týkať napríklad 

zvierat, vesmíru a podobne. Detské vedomostné kvízy dostanete kúpiť knižne, ale 

vychádzajú aj v rôznych špecializovaných detských časopisoch. Ak kvíz dieťa zaujme, 

môžete mu navrhnúť, nech vypracuje svoj vlastný kvíz pre rodičov alebo pre súrodencov. 

Hoci prázdniny, to je najmä slnko, voda a pohyb, na zmenu dobre padne pekná kniha. Ak 

má vaše dieťa problémy s čítaním, môžete trénovať hlasné čítanie - ale nie z učebnice, ale z 

knihy, ktorá dieťa zaujíma. N trhu je veľa kníh, ktoré si môžete spoločne vybrať. Ak Vášmu 

synovi či dcére aj na konci prvej triedy robí problém písanie, môžete precvičovať ruku aj 

bez pera. Trhanie čerešní, oberanie jahôd, pomáhanie pri pečení, varení, miesenie cesta, ale 

aj kreslenie kriedou po chodníku či stavanie z kamienkov - to všetko si tiež vyžaduje jemný 

pohyb rúk a prstov.  

Pripravila Mgr. Lucia Belejová- školská špeciálna pedagogička  

 

 

Vznik obce Považany očami našich žiakov 

Vznik obce Považany - aktivita, ktorá bola pripravená pre žiakov 6. ročníka ako uplatnenie 

teoreticky nadobudnutej témy - Báj, bájka na vyučovacej hodine slovenského jazyka a literatúry. 

Ilustrácie pripravili žiaci 5. ročníka.   

Kedysi dávno, bola dedinka veľmi malá. Žil tam osamelý richtár Fero Považan. V dedinke 

žili len 2. rodiny. Obidve rodiny boli chudobné a závistlivé oproti druhým dedinám. 

Richtárová dcéra bola veľmi krásna. Raz prechádzal poľovník z Tematína v dedine Mošovce 

a zazrel richtárovu dcéra Aničku. Bol to veľmi krutý poľovník, ktorý ju chcel za ženu. Sľúbil 

im za to rozšírenie dediny a bohatstvo. Richtárovej dcéry sa páčil panovník a o chvíľu boli 

zásnuby. Panovník rozšíril obce na 3 časti: Kríž nad Váhom, Vieska, Mošovce. Anička 

a skočila do rieky Váh. Potom panovník išiel naštvaný za richtárom a zabil ho hneď ako 

otvoril dvere. Od vtedy sa dedina volá po richtárovi Ferovi Považanovi. Dedina sa od roku 

1960 volala Považany. 
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Kreslil: Matúš Gregor (5. trieda) 

 

 

 

Ako vznikli Považany 

Najskôr tu žili obyčajní hospodári. Medzi hospodármi bol náčelník, ktorý sa volal Považan. 

Náčelník bol veľmi pyšný na svoje meno a pomenoval podľa toho dedinku. Mal 3 deti, mal 

synov, ktorí sa volali Križan a Mošovec a dcéru Vieskoslavu. Po smrti dal každému dieťaťu 

1 časť  Považian- Vieska, Sv.Kríž, Mošovce. Deti sa pohádali a Považany sa úplne rozdelili. 

Jedného dňa sa Križan rozhodol spojiť Považany naspäť. A od toho dňa sa volal Sv.Kríž nad 

Váhom. Potom Križan pomenoval svoju časť Považian po svojom mene. Od vtedy sa 

Považany nerozdelili. 

Kreslila: Miroslava Kebísková (5. trieda) 
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Draci verzus rytier 

Bol raz jeden silný a pekný rytier. Chcel spoznať niečo nové. Keď prechádzal z Číny  do 

mesta, všimol si pekný hrad. Išiel dovnútra a videl troch drakov. Prvý sa volal Vieska, druhý 

Kríž nad Váhom a tretí Mošovce. Kráľ mu povedal, že ak porazí tých troch drakov oslobodí 

princeznú Považany. Rytier prijal ponuku. Najprv išiel poraziť draka Mošovce. Ten bol 

najmenší z nich a rytier ho porazil bez problémov. Neskôr išiel poraziť Viesku. Vieska bola 

trochu silnejšia, ako Mošovce. Ale ani to mu nezabránilo v jeho ceste. Už mu zostával iba 

drak Kríž nad Váhom. Mal tri hlavy a chŕlili oheň. Nalákal ho pri Váh a padol do 

Biskupského kanálu  a utopil sa. Prebodal mu srdce a kliatba sa skončila. Rytier vyhral 

princeznú a oženil sa s ňou. Neskôr sa kráľ odvďačil aj obcou, ktorú nazval po jeho žene 

Považany. Rozdelil ju na tri časti a pomenoval ich po drakoch. 

Kreslil: Lukáš Rojkovič (5. trieda) 
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Pár vtipov 

 

Peťko sa pýta otecka: „Ocko, Indiáni sa 

maľovali, keď sa chystali na boj, však?“ 

„Presne tak,“ odpovie otecko. 

„Tak si daj pozor na mamu. Je v kúpeľni a 

niečo chystá,“ hovorí Peťko. 

 

Dežko: „Pani učiteľka, môžem byť potrestaný za 

niečo, čo som neurobil?“ 
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Pani učiteľka: „Nie, Dežko.“ 

Dežko: „Tak ja hlásim, že som neurobil domácu 

úlohu.“ 

 

Jožko sa chváli pri príchode zo školy: 

„Mamička, dnes som sa najviac hlásil.“ 

„To si šikovný. A čo chcela pani učiteľka 

vedieť?“ pýta sa mamička. 

„Kto rozbil okno,“ odpovie Jožko. 

 

Učiteľka sa pýta: 

- Deti brali sme časovanie slovies. 

Budem sa vydávať. Aký je to čas? 

Jožko odpovedá: 

- Najvyšší!!! 

 

Na hodine chémie učiteľ položí otázku: 

- Čo sa vyparuje rýchlejšie než voda? 

- Peniaze, - hlási sa Janko, - sú to peniaze! 
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Učiteľka na biológií: 

- Tibor, ako je samica leva? 

- Levica. 

- Mário, ako je samica tigra? 

- Tigrica. 

- Jožko, ako je samica hada? 

- No predsa HADICA. 
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Kreslil: Filip Kotleba (5. trieda) 
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Kreslila: Adela Valová (5. trieda),  
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Kreslila: Daniela Benedikovičová (7. trieda) 
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Kreslila: Nelly Valapková (7. trieda) 
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Kreslila: Agáta Galbavá (8. trieda) 

  



23 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školák 2022/2023 

    (júl) 

© Vydal: ZŠ s MŠ kard. A. Rudnaya, Považany 216 

Kríž nad Váhom 216 

916 26 Považany 

 


